Контроль качества знаний по математике за 1 полугодие 
Учени__ 3_____ класса    ___________________________________________
Фамилия, имя_____________________________________________________
1 вариант
1. В каком числе 3 сотни 2 десятка 8 единиц?
328         238    832     382

2.Выбери число, которое на 1 больше 889:
899       890     888      900

3. В выражении  40 + 30: 5Х2 последним выполняется:
 сложение                  умножение                                          деление
 
4. Отметь запись, которая соответствует выражению: “разность чисел 30 и 25  уменьшить в 5 раз”
 30+ 25 : 5              (35  - 25) : 5                  30 : 5 +25              (30 + 25) –5

5.   2м 5см- это 
 25 см                   250см                205 см                   255см

6.Выбери правильное значение выражения 46 · 0+135:1
  135                         0                    46           191
 7.  Найди  периметр прямоугольника со сторонами        4 см и 6см
 16см          24см             10 см            20 см
 8.   У Кати на первой полке стояло 35 книг, а на второй  5 книг. Во сколько раз меньше книг на второй полке, чем на первой?
 в 30 раз           в 7 раз  в 40 раза           в 8 раз

9. Решите задачу, обведите номер правильного ответа.
В 5 коробках 30 карандашей. Сколько карандашей в 7 таких коробках?
150к.                    42к.                   13к.                                     157к.

10.Прочитай задачу. Запиши решение и ответ
С одной грядки собрали 14 кг огурцов, а с другой 7 кг огурцов. Все огурцы разложили поровну в 7 ящиков. Сколько килограммов огурцов  в каждом ящике?
Решение___________________________________________________________
Ответ:_____________________________________________________________
11. Для участия в веселых стартах команде купили футболки. Маша узнала размеры каждого участника: 36, 40, 38, 40,42,36,38,38,40,38 и данные записала в таблицу
	Размер футболок
	количество

	36
	2

	38
	4

	40
	

	42
	


Заполни пропуски и ответь на вопросы
Сколько человек в команде?
Ответ:_______________________________
Сколько футболок 40 размера?
Ответ:_____________________________
Сколько футболок 42 размера?
Ответ:_____________________________

12.Найди число      : а -8=48
40                    56                   6                                    8


13. Обведите номер примера, который решён правильно:
                                  
1) 345                             2) 345                3) 345                         4) 345
  +287                               +287                  +287                            +287
--------                                --------              --------                        --------
    622                                 632                     532                              522

14.Установи закономерность и запиши следующее число
4   8  12  16   20…
15. Определить количество треугольников

 3          5
 4          6





16.Сравни выражения не находя их значения, объясни выбор:
55+32-18…55+(32-18)

17.  Укажи длину отрезка АМ, изображенного на рисунке.
[image: ]
Ответ: длина отрезка АМ = ______________________________


18 . Бревно распилили на 2 равные  части . Сколько распилов сделали:

Ответ_________________________________________________
Контроль качества знаний по математике 1 полугодие
Учени__ 3_____ класса    ___________________________________________
Фамилия, имя_____________________________________________________

2  вариант
1. В каком числе  3 сотни 7 единиц?
37         370     377     307

2. Укажи число ,которое следует за числом 599:
 598      600     590      601

3. Укажи  ряд чисел, расположенных в порядке возрастания:
 300,  589,  487,  912,  275
 257,  574,  628,  793,  
 741,    694,    597,  432,  

4. Укажи выражение, в котором вторым действием выполняется умножение:
 (42-2):5х5          15+12х2:7               36-30х2:6                86-40:4х5

5. Отметь запись, которая соответствует выражению: «сумму чисел 25и 5  уменьшить в 5 раз»
 25+ 5 : 5          (25  + 5) : 5  25 : 5 +15                 (25 + 5) – 5

6. В выражении   24 :      = 8 неизвестно:
 делимое                  множитель                    делитель                 частное

7.    2 м 6 см- это 
 26 см                   206 см                    260 см                260 мм  

8.  За 6 одинаковых тетрадей заплатили 18 рублей. Сколько рублей заплатят за 9 таких тетрадей?
  33(руб)           15(руб)       27 (руб)         12(руб)

9.   У Кати на первой полке стояло 35 кг книг, а на второй 5 книг. На сколько книг с больше  стояло на первой полке, чем на второй?
 на 30 кн                           на  7кн                         на 40 кн         на 175кн

10.Прочитай задачу. Запиши решение и ответ
С одной грядки собрали 24 кг огурцов, 6кг. Все огурцы  разложили поровну в 5 ящиков. Сколько килограммов огурцов  в каждом ящике?

Решение___________________________________________________________
Ответ:_____________________________________________________________



11. Запиши данные в таблицу
 Мама купила сыну карандаши, ручки. Карандашей купила 5штук по 3 рубля за каждый. Ручек купила 2 штуки  и за них заплатила 24 рубля.  


	Название товара
	Цена
	Количество
	Стоимость

	
	
	
	

	
	
	
	


12. 12.Чему равен корень уравнения : 48:а=6
8                    54                  6                                    42

13. Обведите номер примера, который решён правильно:
                                  
1) 895                             2)895                3) 895                         4) 895
    -287                               -287                   -287                            -287
--------                             --------                 --------                            --------
     608                                 612                    618                              6 28 

14.Установи закономерность и запиши следующее число
14   28   42   56 …

15.Определить количество прямоугольников
     3          5    4          6





16.Вставь пропущенные числа вместо звездочек, чтобы равенство стало верными:
34*+**1=600

17. Бревно распилили на 3 равные  части . Сколько распилов сделали?:
Ответ_________________________________________________

18. Укажи длину отрезка BC, изображенного на рисунке
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Ответ: длина отрезка ВС = ________							 
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